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ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ στους ΟΤΑ. 
  
Στο 35 συνέδριο που έγινε πρόσφατα στη Ρόδο όπως και στα προηγούµενα 
τα τελευταία χρόνια, δεν κατορθώθηκε για πολλούς λόγους  να γίνει κάποια 
ουσιαστική και σε έκταση συζήτηση για τα ζητήµατα του κλάδου και συνολικά 
του εργατικού κινήµατος. Στο εκλογικό αποτέλεσµα εκφράστηκε η άνοδος και 
κυριαρχία των συνδικαλιστικών δυνάµεων του κυβερνητικού και δηµαρχιακού 
συνδικαλισµού. Των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ και ∆ΑΚΕ που στηρίζονται στα 
κόµµατα του αστικού συνασπισµού εξουσίας και του νεοφιλελευθερισµού. 
Ακόµη πιο σοβαρό είναι ότι την συγκεκριµένη περίοδο την πολιτική ηγεµονία, 
όπου εκφράζεται  στους στόχους και αιτήµατα αλλά και την πραχτική, 
έχει αποκτήσει η πιο ακραία τους  µορφή η παράταξη της ∆ΑΚΕ. 
Αυτό είναι κυρίως αποτέλεσµα της επεκτατικής οργανωτικής συνδικαλιστικής 
και πολιτικής δουλειάς που κάνουν µε όλα τα µέσα και τους  µηχανισµούς  
εξουσίας που έχουν σε κυβέρνηση και σε όλους τους  δήµους και τις 
κοινότητες. 
Είναι επίσης αποτέλεσµα της έλλειψης σταθερού και ενιαίου ιδεολογικού- 
πολιτικού µετώπου,  από τις ταξικές συνδικαλιστικές δυνάµεις. 
 Αυτή ακριβώς η έλλειψη και µε δεδοµένες τις δυσκολίες της εποχής από την 
συνολική αντεργατική αντιλαϊκή επίθεση σε όλους τους τοµείς, µας οδηγεί σε 
υποχωρήσεις, η στην καλύτερη περίπτωση σε στασιµότητα στον κλάδο 
συνολικά. 
Σήµερα κατά συνέπεια είναι αναγκαίο όσο ποτέ η διαµόρφωση µιας νέας 
ταξικής ενότητας, των δυνάµεων που θέλουν και µπορούν, ξεπερνώντας τις 
παραταξιακές και κοµµατικές σκοπιµότητες, από την βάση έως επάνω σε όλα 
τα επίπεδα. Είναι αναγκαίο ένα κοινό  µέτωπο, πάνω σε  στόχους,  
αιτήµατα αλλά και τακτική. Κατά την γνώµη µας  µε αυτές  τις  
προϋποθέσεις  θα πυροδοτηθούν στη συνέχεια νέες σηµαντικές  εξελίξεις 
στον κλάδο και συνολικά στο εργατικό κίνηµα. 
Αυτή την πρόταση καταθέσαµε σαν Αγωνιστικές Κινήσεις- Συσπειρώσεις στις 
συνδικαλιστικές παρατάξεις ∆ΑΣ και ΑΣΚ και στο γενικό συµβούλιο 22-5-2006 
Απαρχή µιας τέτοιας λογικής και αντίληψης θα µπορούσε  να ήταν και η 
κοινή εκλογική  κάθοδος στην Ε.Ε. των ταξικών συνδικαλιστικών 
δυνάµεων µε βάση ένα πρόγραµµα και η έκφραση τους µε όλη την 
πολυµορφία τους, καθώς και η συνδιαµόρφωση κοινής στάσης στην 
συγκρότηση του προεδρείου της  ΠΟΕ- ΟΤΑ πράγµα που αρνήθηκαν και 
ακολούθησαν την πεπατηµένη αδιέξοδη λογική από τη µια να 
διαφωνούν και να « βρίζονται» στα συνέδρια και από την άλλη να 
ψηφίζοντα µεταξύ τους στα προεδρεία.  
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